

NIZ IZLOŽBI U GALERIJI UMJETNINA

Likovni život Zadra unatoč činjenici što je hendikepiran zatvaranjem Gradske lože, ipak nije u potpunosti zamro. U Galeriji umjetnina Narodnog muzeja Zadra posljednjih par mjeseci bilježimo niz izložbi. Rezultat je to ponajprije umješnosti njenih voditelja da manjkava financijska sredstva »rastegnu« do krajnjih granica.

Tako je Galerija umjetnina u drugoj polovici svibnja predstavila zadarskoj likovnoj publici radove milanskog kipara Gualtieria Mocennia čiju su izložbu zamijenile umjetničke fotografije pod nazivom Dah sjevera Kanade. U suradnji s ambasadom Kanake iz Beograda, šestoro kanadskih umjetničkih fotografa izložilo je stotinjak svojih djela.

Lipanj je protekao u znaku IV salona mladih koji je postavljen nakon petogodišnje pauze i koji je pokazao široki dijapazon tema i tehnika. Posebno treba istaći umjetničke fotografije koje, po riječima profesora Antuna Trvirke, voditelja Galerije umjetnina, pokazuju da tzv. zadarska škola fotografije sve više izbija u sam vrh ne samo u Hrvatskoj, već i u Jugoslaviji. Zadarska Galerija umjetnina je preuzela na sebe da i iduće godine organizira

Salon mladih.

U prostoru Galerije umjetnina ovih je dana otvorena izložba akademskog slikara Nenada Opačića koji se zadarskoj publici predstavlja s 23 djela u ulju i kombiniranoj tehnici. Riječ je o angažiranom slikarstvu koje na svojevrsan način opservira s produktima industrijske civilizacije. Izložba je otvorena do kraja srpnja.

Paralelno sa njom postavlja se i stalni galerijski postav od 110 djela istaknutih jugoslavenskih umjetnika, slikara, grafičara i kipara, u rasponu od 1840. godine pa sve do naših dana. To je prilika da Galerija umjetnina покаže svoj bogati fundus, te da se, ne samo Zadranima već i turistima, dostojno reprezentira jugoslavensko likovno stvaralaštvo tog razdoblja.

Upravo zbog ovakve orijentacije u Galeriji umjetnina je odlučeno da se dvije glavne izložbe ostave za jesen. Tako će od 15. rujna do 15. listopada gostovati Jugoslavensko bijenale akvarela, a u kasnu jesen dat će se retrospektivna izložba Rudolfa Labaša. U čast proslave dana oslobođenja Zadra Hrvatsko društvo likovnih umjetnika priredit će svoju izložbu.